

El plato de lentejas

La Ministra Aguirre, a pesar de los reiterados llamamientos de CC.OO. y otras organizaciones sociales y del mundo educativo para que no reabriera la guerra escolar, parece decidida a acabar con el prestigio de la educación de nuestro país e introducir en muchos de nuestros centros las escenas que cotidianamente vemos en las *películas americanas* sobre violencia escolar. Para ello, ha elaborado un proyecto de reglamento de selección del alumnado por parte de los centros, que evidentemente puedan hacerlo, e ir creando diferentes modelos de centros según el tipo de alumnado que reciba allí su educación.

Dado que desde CC.OO., UGT y CEAPA se había propuesto, en el Consejo Escolar del Estado, la devolución del proyecto de R.D. al Ministerio -es preceptivo el informe de esta Institución-, el MEC no paró de maniobrar para asegurarse una exigua mayoría: cambió la representación de las Organizaciones de Estudiantes y, sin dar tiempo a los dos nuevos representantes a estudiar el tema, les obligo a votar, a su favor claro. También votó a favor de su tramitación ANPE, y poco después el MEC informaba que se iba a mantener el sistema de selección del profesorado interino que esta organización sindical firmó con el anterior gabinete (¿será este el plato de lentejas?). De esta manera el MEC superaba la prueba por 12 votos a 9. Una pena.